

*Bemutattam 1915 I. i. é. d. e.
10 órában*

*Benkei Antal
Kisvárdai*

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 10 óra.

XXXIX. évfolyam.

P. II. 930

Dés, 1914

5. Jan. 1.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

Gróf Tisza István miniszterelnök tegnap esti érkezéssel a harctéri helyzetünket feltüntető alábbi táviratot intézte Gróf Bethlen Balázs főispán kormánybiztoshoz.

A Krasnoig és Jasloig előretolt jobbszárnyunk ellen az ez által erősen fenyegetett orosz vezetés tetemes túlerőt vont össze, amely elől csapataink veszteségek nélkül rendben Sáros és Zemplén vármegyék határszéleig vonultak vissza, ahol az ellenséget megállították és bevárják az utban levő erősítéseket.

Ezek a mozdulatok a nagy oroszharctér kedvezően fejlődő eseményeinek egyik mozzanatát alkotják.

Az oroszok ellentámadásait minden más ponton a nekik okozott nagy veszteségekkel vertük vissza.

Ami mi Tomaszó felé és északkeletre folyó offenzívánk biztosan halad előre.

Az uzsoki szorosból teljesen kivertük és galicziai területen nyomjuk tovább az ellenséget és remélhetőleg mielőbb kiverjük.

A Bereg és Máramaros megyék északi határszéleig visszanyomtuk az ellenséges csapatokat is és alapos a remény, hogy a hazánk belsejébe irányuló orosz offenzívától nem kell tartani.

A déli harctéren a montenegróiaknak jelentéktelen és könnyen visszavert támadásaitól eltekintve, szünet állott be.

Hazánk területén nincs ellenség.

Csapataink kiegészítése és helyreállítása kedvezően folyik.

T I S Z A.

HARCTÉRI HIREK A NYUGATI ÉS ÉSZAKNYUGATI HADSZINTÉRŐL

Berlin, dec. 31.

A nagyhadszállás jelenti: A nyugati hadszíntér tengerpartján általában nyugalom volt. Az ellenség tüzésége a tüzelést Westende felé irányította és a házak egy részét összerombolta a nélkül, hogy katonai értelemben vett kárt okozott volna. Reimstól délkeletre az Algor-Hubergafre általunk történt felrobbantása alkalmával egy egész francia század megsemmisült. Chalonei táborból északra az ellenségnek intézett erős francia támadásokat mindenütt visszavertük. Az Argonnek nyugati részében csapataink több egymás mögött levő lövészárkok elfoglalásával jelentékeny tért nyertek, miközben több mint 250 franciát elfogtak. Páret környékén Toultól északra a franciák támadási kísérletei megghiusultak. Felső Elzászban Sennheimtől nyugatra a francia támadások tüzelésünkben mind összeomlottak. A franciák a birtokunkban levő Steinbach falunak rendszeresen sorra minden egyes házát rommá lőtték; a mi veszteségeink mindazon által csekélyek.

A keleti hadszíntérről kelet Poroszországban és Lengyelországban a Visztulától északra fekvő részeken a helyzet változatlan. A Bzura mentén és ettől keletre a harc tovább folyik. Rawa tájékán támadásunk előbbre haladt. A Pilica keleti partján a helyzet változatlan.

Berlin, dec. 31.

A Wolff ügynökségnek a nagyhadszállásról szerzett értesülése szerint Lengyelországban a német csapatok a Lodzi és Ewlovici harcokkal kapcsolatos üldözés során több mint 56.000 foglyot ejtettek és sok ágyut és gépfegyvert zsákmányoltak. A Lengyelországban november 11-én megindult offenzívánk összes zsákmánya tehát ezzel együtt 136.000 hadifogolyra, 100-nál több ágyura és 300-nál több gépfegyverre emelkedett.

Budapest, dec. 31.

Hivatalos.—A tegnapi napon az oroszok Bukovinában és a Kárpátokban élénkebb tevékenységet fejtettek ki. Csapataink a Szuczawa folyónál és Cseremosz felső vidékén továbbá nyugatra a Kárpátok gerincén, azután Nagy-Völgyében, Ökörmezőnél,—a hol tegnap az ellenségnek egy támadása súlyos veszteségek mellett megghiusult,—végül pedig a Latorca legfelső vidékén és az uzsoki szorostól északra állanak. Ettől a szorostól nyugatra az ellenségnek, amely itt előnyomulását beszüntette,—egyetlen egy kárpáti átjáró sincsen birtokában. Gorlice vidékén és Zaklicyintől északkeletre az oroszoknak tegnap és a múlt északán át is folytatott heves támadásait mindenütt visszautasítottuk. A Niša mentén nyugalom volt, tovább északra a szövetségesek támadása előre halad.

Przemysl előtt megállapítottuk, hogy orosz járőrök osztrák magyar egyenruhát viselnek. Az ellenség tisztjei és legénysége, a kik ezzel a meg nem engedett hadicsellel élnek: nem igényelhetik a nemzetközi egyezmények és hadiszokások kedvezményeit.

A balkáni hadszíntéren a nyugalom tovább tart. Trebinjetől keletre tüzéségünk a montenegróiakat több órai tüzéségi harc után visszavonulásra kényszerítette.

Höfer.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a: